

市人大常委会召开重点议案建议督办会

本报讯 昨日上午，市人大常委会召开市人大代表重点议案建议督办会。市人大常委会副主任姜建生、副市长何瑞洪参加会议。

会议听取了《关于要求尽快提升城南新区（更楼西部区域）交通设施的议案》（议9号）、《关于加快航头镇溪胡线道路拓宽改造的议案》（议6号）、《关于要求尽快实施330国道大慈岩段改建工程的议案》（议26号）、

《关于连接大洋镇两条“断头路”的建议》（建7号）办理情况汇报。

会议认为，第9号议案办理要从打造浙西交通枢纽和城南片综合开发的角度以及全市外畅内联的交通布局来系统性、全局性地谋划一揽子解决方案。当前，要加快城南规划的确定，加快推进已确定项目，加强要素保障，同时对货运专用通道等前期工作要加紧准备。第6号议案办理要

按照建设“四好农村路”的办法推进，分段分时序解决老百姓的出行问题，同时加强管理，提高通行效率，确保交通通畅安全。第26号议案办理目前资金、土地等要素保障已基本解决，项目实施的条件已经具备，产业布局上要按照旅游示范区来打造。第7号建议办理首先要与兰溪市加强协调沟通，项目的实施要与产业结合起来，争取在今年把我市境内的道路打通。（记者 邵悦）

府前路地下停车场新增45个充电桩

本报讯 近日，府前路地下停车场新增的45个充电桩完成建设并投入使用。“下次你那个绿牌电车开回家可以去党群服务中心地下停车场充电，扫个码就能充电，很方便的。”家住临江花苑的沈大娘开心地通过电话告诉儿子。

随着绿色出行理念日益深入人心，再加上燃油价格持续走高，新能源汽车正受到越来越多消费者的青睐。然而，车辆的续航和充电问题也开始显得突出与重要。为切实解决群众充电难问题，市住建局制定了《建德市新能源汽车充电难问题专项治理工作方案》，扎实推进充电桩建设任务，实现我市充电难问题实质性缓解。

本次府前路新增的45个充电桩为落地式充电终端，其中12个为7KW单枪交流慢充、33个为60KW单枪直流快充。无电插头，无触电风险，可有效降低车位带电所带来的安全隐患。圆柱形外观，简洁大方；U型指示



灯，具备插枪状态和充电状态指示功能。

据了解，今年我市充电桩建设将上新台阶，包括绿城美好广场、洋安幼儿园在内的二十多个点位、累计291个充电桩将完成建设并投入使用。

接下来，市住建局将认真督

促相关责任单位加快项目建设，坚持“政府引导、市场运作、快慢结合、适度超前”的原则，积极推进新能源电动汽车应用与发展，加快充电基础设施规划与建设，逐步形成布局合理、便捷高效、覆盖全城的新能源电动汽车充电网络。（来源：建德住建）

捐赠助学送关爱

本报讯 6月27日下午，市学雷锋志愿者协会、建设银行建德支行一行赴大洋镇三河小学开展捐赠助学活动。

捐赠仪式上，爱心人士向孩子们送上牛奶、文具等物品，向校方捐赠了历史、社科等类别的

图书，并勉励孩子们刻苦学习、发奋图强，直面生活中的困难与挑战，对未来要充满信心。

据了解，三河小学共有32名留守儿童接受了此次爱心捐赠。爱心之举传递的是温暖，营造的是希望，必将激励学子们更

加努力学习，将来回报社会，并将影响更多的爱心人士参与到公益助学中来，助力我市文明城市建设。（记者 邓建勇）

浙江有礼·美丽建德

青春正当时 不负好时代

（上接第1版）总书记用自己的实际行动，践行“心无百姓莫为官”的赤子情怀，折射出人民领袖“我将无我、不负人民”的风范情怀。

作为浙江省党代表，我将秉承浙江精神，奋力书写干在实处、走在前列、勇立潮头的新篇，以实际行动坚决做“两个确立”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者，为忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”、争创社会主义现代化先行省、高质量发展建设共同富裕示范区贡献更大力量。

坚持在实干中破解难题。坚持扎根农村，用青春的能动力和

创造力激荡起乡村振兴的“涟漪”，继续推动农业产业发展，让饭碗牢牢地捧在自己的手中，让青年朋友们相信，田间地头一样可以大有作为。

坚持在实干中把握机遇。汲取行动力量、彰显实干担当，在美丽农业打造与发展乡村旅游有机结合中挖掘地方民俗文化和特色农耕文化，继续提升当地农产品的品牌和农产品价值，搭建“普惠农”平台，带动农户增收、种粮产业提升和乡村旅游发展。

坚持在实干中实现愿景。积极主动作为，深入贯彻党代会精神，继续创新农业发展模式，走好农业“双强”道路，深入探索

科技、机械等数字化改革在粮食生产领域的推广应用，形成“一个驾驶舱、N个生产、营销应用建设”的粮食产业数字化平台，为打造农业高质量发展高地砥砺奋进，全力筑牢粮食安全防线。

时代潮流浩浩荡荡，弄潮儿勇立潮头；历史车轮滚滚向前，奋斗者走在前列。作为一名90后青年，我将铭记习近平总书记的殷切嘱托，在时代的潮流中，在历史的进程中，做“红色根脉”的忠实传承人、坚定守护者、自觉践行者，以奋斗和担当写下属于我们这一代人的青春诗行。（王运）

草莓标准地建设激活草莓产业促共富

本报讯 为进一步激活我市草莓产业优势，今年市政府确定由杭州两山建设开发有限公司（以下简称“两山公司”）出资2.5亿元，整合分散在全市的零散资源，改变传统经营模式，通过资源集约化、设施标准化，统一建设3760亩草莓标准地。

记者在杨村桥镇的草莓标准地建设现场看到，工人们正在平整土地，搭建钢架大棚，忙得热火朝天。据了解，全市草莓标准地土地平整工程6月中旬全面完工，相关配套设施和草莓钢架大棚预计于7月31日前全部完成并交付种植主体。

据杨村桥镇农业农村和全域旅游办公室相关负责人介绍，建设草莓标准地将增加村集体经济收入，帮助莓农创收。标准地建设完成后，大田基本上都建设了排灌渠和道路等，极大地改善了农田设施设备，为后期莓农种植草莓提供了方便。

两山公司还将搭建运营共富平台，组建“建德市红莓农业有限公司”和“建德市强村农业股份有限公司”，做深“草莓+”文章，开启“莓外业务”，丰富产业结构，挖掘多元价值，推动产业发展，实现国企、村镇和农民共赢共富。

据悉，下一步，两山公司的全资子公司将与乡镇平台公司共同组建合资公司，负责草莓标准地的运营管理。同时，随着标准地规模扩大，将在试点扩面的基础上延伸产业链条，开展品种研发、育种育苗的上下游产业，最终以标准地撬动草莓产业的高质量发展，带动强村富民，助推乡村振兴。

（记者 鲍玲燕）

部门内部流程再造助企服务再提升

本报讯 6月24日，市规划资源局相关科室工作人员赴项目现场，为建德南方水泥有限公司送上科室联动同步核发的建设用地规划许可证和不动产权证。这是该局继“温馨提示函”后的又一助企举措，也是核发用地规划许可证后即发不动产权证的首次尝试。

建德南方水泥有限公司南方绿色建材产业园二期项目是我市五十大示范产业项目之一，秉承“奔跑人”的服务态度，积极履行“靠前服务、上门服务、导向服务、精准服务”服务理念，市规划资源局安排专人负责，从项目策划、地块出让、宗地合并、项目审批、初始登记等全程跟踪，主动作为，为产业项目快落地、稳发展提供有力保障，进一步优化营商环境，方便企业办证办事。

建德南方水泥有限公司产业园二期项目前期共竞得四块地，根据全市工业用地“一地一码”数字赋能的要求，每宗工业地块需按码发证，但因企业较为特殊，四宗出让地块为存量地块的扩增部分，如按码发证、地块并宗、后续审批再核发不动产初始登记证件，整个过程企业需多次组件材料，等待时间长。为争取企业落地、建设时间，该局行政审批科与不动产登记中心并联作业，多方研判，经与杭州市局审批处、监测中心汇报沟通后，为企业寻求一条捷径，在精简时间，优化流程方面作出突破。在符合审批规范和系统要求的前提下，将四块地的信息两两合并纳入已出让地块，由行政审批科自行接件完成系统审批流程。企业仅需在浙江政务服务网3.0系统提供一次备案后即完成两次规划许可办理。同时不动产权登记中心提前介入，将登记材料预审、测绘、权籍调查、土地出让金缴纳、申报纳税等业务环节并联推进，在企业办理用地规划许可后即时出具不动产权证，整个流程从串联变并联，时间缩短至少7天，为企业后期进行融资抵押、开发建设等方面打好基础，有效降低企业投资成本。（通讯员 黄艳琴 章琳娇）